

城区垃圾箱一年坏了近半

大部分属人为破坏,抢修队天天忙着修

本报泰安11月29日讯(见习记者 王璐) 28日晚,红门路一个果皮箱倒在马路上,被损坏无法使用。据了解,泰安城区共1191个果皮箱,今年以来损坏518个,大部分是人为破坏。

29日,市民李女士反映,红门路南段十字路口东侧的一大理石果皮箱横倒在马路上,来往车辆不断,非常危险。记者到现场发现,大理石果皮箱已被环卫工人挪到马路边,但因为太重,根本无法把它搬回原位。市环卫部门也派维修人员赶到现场,但果皮箱已摔坏无法使用,维修人员只好带回,尽快安装新的果皮箱。

“我们最早的一班岗是夜里三点,那个时候就被弄倒了,横在路中间。我担心来往的车碰上出危险,就把它挪到路边了。”负责该路段的环卫工人李女士说。

市环卫处设施科工作人员介绍,城区共有1191个果皮箱,今年以来损坏了518个,很多都是人为破坏,每个



被破坏的果皮箱倒在路边。本报见习记者 王璐 摄

果皮箱价值千余元。垃圾桶被破坏的五花八门:有的整个被踹倒,有的门被踹坏、铁胆被偷走,甚至大理石果皮箱下面的铁盖子也有人偷。”

据了解,环卫处成立了专门的维修基金和抢修队,工作人员每天都出去维修。有时候抓到破坏果皮箱的人,苦于没有执法权,也无法处理。

操作机器不熟练出意外

弹花机碾碎男子半只手

本报泰安11月29日讯(记者 刘来) 29日,泰城一男子操作弹棉花机器时,不慎将手伸进机器进料口,左手手指被机器碾碎无法续接。

“正干着活呢,听见他一声惨叫,才知道出事了。”29日上午9时30分左右,岱岳区天平街道办一家棉花加工坊内,工人听到突然传来的喊声,纷纷放下手头的工作。原来,工友纪先生在操作弹花机时,不小心把手伸到机器进料口位置,左手卷入机器内,手指

被机器碾压,血流不止。纪先生的工友赶忙拨打120急救电话,并简单给他包扎。急救车赶到后,将在作坊外焦急等待的纪先生和他工友拉到医院。

10时40分,记者在泰山医学院附属医院急诊室内看到,躺在担架上的纪先生表情非常痛苦,左手被厚厚的纱布缠裹,右手手背上还有血迹。拍完片子后,工友为他办理了住院手续。泰山医学院附属医院骨科医生告诉记者,纪先生的左手大拇指被削去一

半,另外4个手指全被机器碾碎,属于左手毁损伤,神经断了无法续接,只能进行清创后再缝合。右手一个手指也被碰伤,伤势较轻。

工友说,作坊里操作弹花机时,严禁用手向进料口送棉花,因为到了进料口棉花会被机器来回挤压梳理棉花内的杂质。该工友猜测,今年60多岁的纪先生可能是因为刚到作坊里工作没多久,对机器操作不太熟练。

假房东发个短信

真租客汇走两千四

本报泰安11月29日讯(记者 赵兴超) 27日,泰城市民周女士接到一条来自“房东”的短信,让她把下个季度的房租打到一个账号内。刚好,周女士和房东约定的交租时间到了,没多想便打了过去。可第二天真正的房东上门来要钱,周女士才知道受骗了。

新泰周女士在擂鼓石大街一个小区和朋友租房住。27日晚上,周女士就要入睡时,接到一条短信,号码是泰安本地但没见过。短信上写着,“你好,睡了吗?我是房东,现在在外地出差。明天你把这次的房租交了吧,我着急用钱,钱打到我妻子的卡上,号码是*****李某。打好给我回个信息。”周女士睡意正浓,考虑到房东可能也要睡觉了,就没马上打回电话。

28日早上,周女士起床后急着上班,路过银行时突然想起房租的短信,

就到银行办理汇款,按照卡号打过去2400元。“我当时光想着别忘了给房东打钱,把核实的事给忘了。”周女士说,房租一个月800元,一个季度2400元,刚发的工资都打过去了。等晚上回家,周女士和朋友说起来,才觉得有点不妥,给房东打电话,房东却关机了。

29日,周女士正在家里洗衣服,房东宋先生突然找上门,让她交房租。“我不是给你打钱了吗?”周女士问道,而宋先生却说,自己没发过短信,更没收到钱。两个人到银行调取记录,所谓的“房东妻子李某”,根本不是宋先生的妻子。这下,周女士才知道上当了。

虽然在公安机关报案,但这类案件骗子多用他人身份证办理银行卡,很难追查。民警提醒市民,遇到短信、电话索要钱财、房租的,最好与当事人见面详谈,骗术便不攻而破。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

买上海大众 修上海大众 就到泰安润之福 泰城惊喜心动价
维修保养工时费6折 进店赏车试驾更有精美礼品相送



New Passat 新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

现在起,购买新帕萨特,即可在二款专属礼遇中任选其一。

礼遇一:购车即赠New iPad,更可获赠5万公里“畅行无忧”尊崇保养套餐;如置换新帕萨特,额外再享8,000元/台的现金折让。

礼遇二:购买新帕萨特任一车款,首付低至40%,即享二年零利率的金融优惠方案(V6车型不参加金融优惠),同时获赠New iPad。

多款智慧方案,轻松自由组合,如此优惠,实在不容错过!

详情请询上海大众汽车经销商。

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

泰安润之福汽车销售有限公司

销售热线:8519797 24小时服务热线:8489797

地址:泰安东部汽车园奥迪店西邻



Das Auto.